
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:  Прокимен, глас 4: Песма отаца: Благословен 

јеси, Господе, Боже отаца наших, и хваљено и 

прослављено је име Твоје у векове. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:   Благословен јеси, Господе, Боже 

отаца наших, и хваљено и прослављено је име Твоје у 

векове. 
 

Читач:  Јер си праведан у свему што си учинио нама. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:   Благословен јеси, Господе, Боже 

отаца наших, и хваљено и прослављено је име Твоје у 

векове. 
 

Читач:   МУЧЕНИЦИ КИРИК И ЈУЛИТА - Прокимен, глас 4: 

Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Диван је Бог у светима Својима, 

Бог Израиљев. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА светог апостола Павла, 

Римљанима и Јеврејима: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, жеља је срца мога и молитва Богу за Израиљ да се 
спасе. Јер им сведочим да имају ревност за Бога, али не по 
разуму. Јер не познајући правде Божије и настојећи да 
своју правду утврде, не покорише се правди Божијој. Јер је 
Христос завршетак Закона за оправдање сваком који 



верује. Јер Мојсеј пише за праведност која је од закона: 
Човек који то чини живеће у томе. А праведност која је од 
вере овако говори: Да не речеш у срцу своме: Ко ће се 
попети на небо? то јест, да сведе Христа; или: Ко ће сићи у 
бездан? то јест, да изведе Христа из мртвих. Али шта 
говори (Писмо)? Близу ти је реч, у устима твојима и у срцу 
твоме, то јест реч вере коју проповедамо. Јер ако 
исповедаш устима својим да је Исус Господ, и верујеш у 
срцу својему да га Бог подиже из мртвих, бићеш спасен. 
Јер се срцем верује за праведност, а устима се исповеда за 
спасење. 

 

Браћо, кад бејах дете, као дете говорах, као дете мишљах, 
као дете размишљах, а када сам постао човек одбацио сам 
што је детињско. Јер сад видимо као у огледалу, у 
загонетки, а онда ћемо лицем у лице; сад знам 
делимично, а онда ћу познати као што бих познат. А сад 
остаје вера, нада, љубав, ово троје; али од њих највећа је 
љубав. Држите се љубави, и старајте се за духовне дарове, 
а особито да пророкујете. Јер који говори језик, не говори 
људима него Богу; јер нико не разуме, пошто он духом 
говори тајне. А који пророкује говори људима за 
назидање и бодрење и утешење. Јер који говори језик 
себе изграђује, а који пророкује Цркву изграђује. А хтео 
бих да сви говорите језике, а особито да пророкујете; јер 
је већи онај који пророкује него онај који говори језике, 
сем ако и тумачи, да се Црква изграђује. 

 

Браћо, дајем вам на знање да јеванђеље које сам ја 
благовестио, није од човека; нити га ја примих од човека, 
нити научих, него откривењем Исуса Христа. Јер сте чули 
моје живљење некад у Јудејству, да одвише гоних Цркву 
Божију и пустоших је, и напредовах у Јудејству више од 
многих врсника својих у роду своме, будући одвише 



ревнитељ за своја отачка предања. А када благоволи Бог, 
који ме изабра од утробе матере моје и призва благодаћу 
својом, да објави Сина својега у мени, да га благовестим 
међу незнабошцима, тога часа не питах тела и крви, нити 
изиђох у Јерусалим онима који су били апостоли пре 
мене, него отидох у Арабију, и опет се вратих у Дамаск. А 
потом, након три године, изиђох у Јерусалим да видим 
Петра, и остадох код њега петнаест дана. А другога од 
апостола не видех, осим Јакова брата Господњега. 

 

Браћо, сећајте се својих старешина, који вам проповедаше 
реч Божију; гледајући на свршетак њихова живота, 
угледајте се на веру њихову. Исус Христос је исти јуче и 
данас и у векове. Не дајте се завести различитим и туђим 
учењима, јер је добро утврђивати срце благодаћу а не 
јелима, од којих не имаше користи они који су у њима 
уживали. Ми имамо жртвеник од којега немају права да 
једу они који служе скинији. Јер телеса оних животиња, 
чију крв за грехе уноси првосвештеник у светињу, 
спаљују се ван станишта. Зато и Исус, да би осветио народ 
крвљу својом, пострада изван града. Дакле, изиђимо к 
Њему изван станишта, поругу његову носећи. - Јер овде 
немамо постојана града, него тражимо онај који ће доћи. - 
Кроз Њега, дакле, непрестано да приносимо Богу жртву 
хвале, то јест, плод усана које исповедају Име његово. А 
доброчинство и заједништво не заборављајте; јер се 
таквим жртвама угађа Богу. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 1: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 



Читач:  СВЕТИ ОЦИ ПРВИХ ШЕСТ САБОРА : Бог над боговима, 

Господ, говораше, и призва земљу од истока сунца до 

запада. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  МУЧЕНИЦИ КИРИК И ЈУЛИТА - ГЛАС 7: Из уста деце и 

одојчади начинио си хвалу. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље. 

Мир свима. 

Хор:   И духу твоме.... 

 

  


